
I. megoldás: Ki kell zárnunk az x = 0 értéket, mert a 00 jelnek nin
s értelme. (Így 0 még akkor sem megoldása

az egyenletnek, ha mindkét oldalán ugyanaz az értelmetlen jel állna helyettesítés után.)

Emeljük mindkét oldalt négyzetre:
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Egyenl® alapú hatványok úgy lehetnek egyenl®k, ha a kitev®ik is megegyeznek, vagy ha az alap 1. Els® esetben:
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x = x, ebb®l x = 4.

Második esetben:

x = 1.

Behelyettesítéssel meggy®z®dhetünk, hogy mindkét érték megoldása az egyenletnek.
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II. megoldás: Az x = 0 értéket ki kell zárnunk. Ha �gyelembe vesszük még, hogy (valós megoldások esetén) a

√
x

szereplése miatt x > 0 kell, hogy legyen, akkor vehetjük mindkét oldal logaritmusát:
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Ez 
sak úgy lehet, mivel x 6= 0, ha vagy az els® tényez® 0, tehát

x = 1

vagy a második tényez®, s akkor

x = 4.
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